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Утомившись від стрімкого ритму життя у містах, все більше 
людей прагне відпочивати в єднанні з природою. Одним із видів таких 

подорожей є сафарі-тури, що дозволяють побачити тварин в їх 

природному середовищі. Слово «сафарі» бере свій початок з суахілі і 

означає «поїздка» або «подорож». Оскільки спочатку такі поїздки 

здійснювалися по Східній Африці, відомою великою кількістю 

хижаків, з часом значення цього слова трансформувалося. У XIX ст. 

під «сафарі» розуміли мисливську поїздку європейців у супроводі 

провідників-тубільців для полювання на таких великих тварин, як 

слони, леви, носороги, леопарди, буйволи. Небезпека під час подібного 

полювання стала запорукою популярності таких подорожей.  

Якщо кілька десятків років назад метою сафарі було полювання 

на африканських тварин, то з часом духовне єднання з дикою 
природою узяло верх над кровожерливістю і гонитвою за 

мисливськими трофеями, тому з’явився сафарі-туризм як 

спостереження за тваринами в їхньому природному середовищі, 

пригодницькі експедиції і популярний активний відпочинок.  

У Кенії зосереджено 2/3 усіх національних парків Африки, тому 

подорож або сафарі-туризм цією країною – прекрасна можливість 

познайомитися з прадавньою культурою племені масаїв, відпочити на 

відмінних пляжах узбережжя Кенії або островів Танзанії і побачити 

засніжену вершину гори Кіліманджаро.  

У Намібії, країні двох пустель – Калахарі та Наміб, сафарі являє 

собою можливість побачити найвищі дюни у світі. ПАР славиться 
одним із найунікальніших сафарі у світі – підводним (акуляче сафарі). 

В Танзанії сафарі допоможе сповна насолодитися численними й 

різноманітними тваринами: жирафами, слонами, носорогами, 

буйволами, левами, леопардами, бегемотами, бабуїнами.  

Отже, сафарі – це не просто подорож подалі від обжитих 

людиною місць, а дотик до загадкового світу природи африканської 

кліматичної зони, до тих куточків нашої планети, де люди не 

всемогутні над природою. Саме тому цей вид відпочинку набуває 

популярності у всьому світі. 

 


